

不懂"救场",怎当大腕?

) 宗和

别看明星外表光鲜靓丽,他们也是人,也有失误的时候,但他们临危不乱、急中生智的救场方式也是五花八门,值 得借鉴。并且,越是腕的明星,越懂得如何救场。

临危明星: 郭德纲

危急时刻:观众现场炮轰 救场妙招:对观众软硬兼施

观众反应: 就冲老郭那张嘴, 甭管他说啥大家都爱听

日前,郭德纲携德云社众人在北展剧场玩新花样,用话 剧和相声混搭方式,为观众演绎从清朝、民国到新中国成立 后各种风格的相声。可能"纲丝"还不习惯这种创新,演出 中途频频有人抗议:"下去!要听相声!"郭德纲出来解围: "我知道只是少数在起哄,大部分都喜欢听相声,接下来你 们想听谁的,我就让谁说。你们都别走啊!"

郭德纲还安慰观众道:"花了钱了,一定要让大家满 今晚,我不走,你们也别走。"还语重心长地说道:"人心 都是肉长的,为了这场演出,于谦好几宿没睡,就是想让大 家知道相声的发展历史。"解释过程中,郭德纲是"软硬兼 施",也有"严厉"的时候:"五分钟就这么难等吗?三五个人 不爱看,挑唆大伙闹,你能站出来吗?再这么闹你就给我出 去!"这番厉害话并没有惹恼观众,反而让全场秩序井然,乐 呵呵地看起下面的表演。

临危明星: 王菲

危急时刻:抢了乐队拍子,歌迷现场起哄 救场妙招:面对任何失误都淡定如一 观众反应:看到天后满脸羞涩,观众更加疯狂

王菲的演唱会一直备受关注,比起之前频频被爆跑音, 或是吊"威亚"被卡在半空,日前,王菲演唱会长沙站又发生 意外。在演唱《开到荼縻》时,拿着红色麦克风登台的王 唱了近三句歌词,却发觉麦克风突然"失声",一贯淡定的

她表情略显尴尬之余仍坚持唱完整首歌曲。而后,在演绎 改编版《当时的月亮》时,王菲又与乐队在配合上出现了失 误,这也引得天后频频回头示意,几经调整之后,才得以安 稳唱完。

陆续出现两处意外之后,演唱《人间》时,在第二段落乐 队还没开始伴奏,王菲抢调先唱了一句,这让全场歌迷不禁 起哄,而王菲虽然满脸羞涩,但仍然淡定地等着乐队的节拍 继续跟唱。演唱之中,王菲也不好意思地低头轻笑,这让众 多歌迷更为疯狂。

临危明星: 董卿

危急时刻:苦等活动明星,却一直未见踪影 救场妙招:和观众做游戏认输又献唱 观众反应:观众起哄成功,大家诡计得逞,都乐了

董卿也曾在主持节目时,遇到过突发状况。2006年 她在上海主持活动,主角萧蔷让众人苦等20多分钟。迟 迟未见萧蔷身影,观众显然有些不耐烦,更有甚者将目光 转移到董卿身上。"董卿,你唱一个吧。"一听这话,董卿立 刻机智回应: "不行的, 主持人是说的比唱的要好听。如 果今天我唱了,明天各大报纸会说董卿说不好,只能现场 卖唱了。"

台下观众也"不甘示弱":"没关系,你比萧蔷名气还大 呢。""那这样,我给大家出一道脑筋急转弯,答对了我就 唱。"无奈之下,董卿只得现场出题,笑问大家"林黛玉是怎 么死的?""摔死的",台下数人异口同声,眼看已经没法推 托,董卿只能清唱《但愿人长久》,虽然不是专业歌手,但她 的歌声也让在场观众欢呼不已。有了董卿的救场,萧蔷的 迟到风波才得以平息。

红槐花 红歌汇

制图:王雪

红歌嘹亮"皖渝红歌手大PK



今年6月,综艺频道为庆祝中国共产党建党90周年,在《当 红不让》节目中推出了以"全民唱红歌"为主的歌唱比赛一 歌嘹亮"。节目推出后,全省各地涌现出了一大批红歌唱将,上 到六七十岁的老人,下到六七岁的孩子,选手们在《当红不让》的 舞台上,用唱红歌的形式歌颂党、歌唱祖国,歌唱美好的生活。 现在,综艺频道已经录制唱红歌专场节目50场,每晚19点至20 点正在安徽综艺频道《当红不让》播出。

《当红不让》"红歌嘹亮"在电视上推红以后,频道又推出 红歌嘹亮进社区"活动。把"红歌嘹亮"的录制放在社区 广场,真正让红歌在基层中传唱,让喜爱唱红歌的老百姓在家 门口就能登上专业的舞台。目前,综艺频道"红歌嘹亮"已经 分别在合肥、怀宁、铜陵、滁州、亳州、省军区进行了8场社区 专场的录制。

6月26日,综艺频道为迎接中国共产党建党90周年,同时配

合宣传由我台投资拍摄的弘扬主旋律、歌颂真善美的电视剧 《红槐花》,综艺频道《当红不让》特别企划《红槐花红歌汇 "红歌嘹亮"皖渝红歌手大PK》大型歌会。本次歌会走出安 徽,前往重庆,在重庆市中心的上海城广场进行了录制。当天的 录制现场,重庆市民让沅道而来的安徽《当红不让》节目组感受 到重庆人民的热情,现场被市民围得水泄不通。来自《当红不 让》的三位红歌选手:杨萍、王海燕、许青山,用歌声让重庆市民 感受了他们实力唱功。此次活动受到重庆当地媒体的关注,6月 27日的重庆晨报对安徽综艺频道《当红不让》走进重庆大型歌会 进行大篇幅的报道。

自从综艺频道推出"红歌嘹亮"后,在《当红不让》的舞台上 有很多的80、90的年轻选手,他们都是自己主动来报名的。年轻 选手开始喜爱红歌,传唱红歌,让节目组感受到比以往更真实的 歌唱比赛。同时很多选手认为唱红歌已经是一种时尚。

新华电脑教育呼叫中心学院 2011新专业发布暨启动仪式隆重举行

6月28日,新华电脑教育呼叫中心学院2011新专业发 布暨启动仪式在安徽省合肥市隆重举行。国家CEAC信息 化培训认证管理办公室主任曹红泼、北京应用大学董事长 赵景泉、北京应用技术大学张丽校长、中国平安新渠道副总 经理刘大凯、上海蓝珀通信技术有限公司总经理王新、新华 教育集团领导、安徽新华电脑专修学院领导等出席本次发 布会。安徽电视台、新安晚报、市场星报、安徽商报、新浪、 搜狐、腾讯、新华网、人民网、中安在线等20多家知名媒体 齐聚安徽新华电脑专修学院,共同见证新华电脑教育呼叫 中心学院2011新专业发布暨启动仪式盛会。

在二十多年的发展历程中,新华的品牌力量,行业美誉 度、高度的责任感,已成为社会认知职业教育的一个模范。 新华始终坚持党的教育方针、政策,以振兴国家、振兴教育 为己任,全国60多万学子遍及大江南北。

新华教育集团历时两年,经过详细的市场调研和科 学分析,结合市场产业发展的特点,基于自身较为坚实 的专业研发基础,隆重地推出新华电脑教育呼叫中心学 院 2011 新专业,这一成功举措得到了省市教育主管部门 的大力支持。

专家组认为新华电脑教育呼叫中心学院2011新专业体 现了国家在"十二五"期间适时将文化产业作为支柱产业之 、符合"以服务为宗旨、以就业为导向"的职业教育改革 发展指导思想。评审建议,新华电脑教育以安徽新华电脑 专修学院为代表,办学早、实力雄厚,在专业设置、专业内容



新华电脑教 育呼叫中心学院 新专业发布仪式

研发、就业安置等领域都形成了自己的特色,正成为广大求 学者欢迎的教育形式。新专业应尽快在职业教育中实践推 广应用,不断积累经验,为我国职业教育改革发展做出新的